
3.1. Чи задовольняє Вас організація освітнього процесу в інституті,
зокрема: б) методичне забезпечення освітнього процесу (наявність
бази електронного навчання: навчальних посібників; методичних
рекомендацій; вказівок на кафедрі; інформація, яка розміщена у
електронній системі Moodl);

15 відповідей

3.2. Студенти Університету, інституту мають можливість бути
залученими до забезпечення якості освіти

15 відповідей

3.3. На перших заняттях викладач з кожної навчальної дисципліни
ознайомив Вас із завданням навчального предмету, вимогами до
семінарських, практичних та лабораторних занять, умовами форми
контролю (складання заліку чи іспиту):

15 відповідей

3.4. Методи викладання дисциплін є сучасними та цікавими.

15 відповідей

3.5. На лекційних та практичних заняттях викладачами
використовуються різноманітні технічні та наочні засоби (карти,
плакати, слайди, ілюстрації, аудіо та відеотехніка тощо), що сприяє
кращому засвоєнню тієї чи іншої навчальної дисципліни:

15 відповідей

3.6. Викладачі загалом враховують індивідуальні особливості, освітні
потреби, можливості та здібності усіх студентів.

15 відповідей

3.7. Я маю доступ до важливої інформації, необхідних навчальних
ресурсів і даних щодо моїх навчальних курсів та моєї успішності

15 відповідей

3.8. У мене є стабільний доступ до мережі Інтернет для пошуку
необхідних матеріалів

15 відповідей

3.9. Я маю змогу швидко контактувати з викладачами, коли виникає
така необхідність

15 відповідей

3.10. Чи задоволені Ви рівнем проведення консультацій з навчальних
дисциплін?

15 відповідей

3.11. Чи задоволені Ви співпрацею з викладачами вашого інституту, що
викладають у Вас?

15 відповідей

3.12. Чи задоволені Ви співпрацею з викладачами інших факультетів,
що викладають у Вас?

15 відповідей

3.13. Оцініть рівень якості дистанційного навчання в інституті/кафедрі

15 відповідей

3.14. Я маю можливість вільно обирати навчальні дисципліни блоку
«вільний вибір різних рівнів: (загально університетський,
факультетській. кафедральний»

15 відповідей

3.15. Я маю можливість впливати на визначення тем навчальних
дисциплін

15 відповідей

3.16. Чи задоволені Ви вибором своєї спеціальності? (оцінити від 1 до 5,
де 1 - мінімальна оцінка, а 5 – максимальна оцінка )

15 відповідей

3.17. Моє навчання належним чином готує мене до сучасної кар’єри за
моєю спеціальністю

15 відповідей

3.18. Чи задовольняє Вас якість організації практик з боку кафедри ?
(від 1 до 5, де 1- мінімальна оцінка, а 5 – максимальна оцінка)

15 відповідей

3.19. Ваші пропозиції щодо покращення якості освітнього процесу на
факультеті (університеті).

5 відповідей

Немає

На мою думку, було б краще замінити багато предметів з фізики, які і так зазвичай
проходять як теоретичні і не мають жодного застосунку на компютерні дисципліни,
які мають застосування і в майбутньому буде можливість знайти професію, також
замінити джерела інформації на більш сучасні з якісним візуальним прикладом.
Також було б дуже добре виконувати лабораторні роботи на сучасних приладах, які
використовуються в лабораторіях Європейських країнах. І на останок можливість
обмін навчання, досвідом закордоном, або хоча б, якщо спеціальність зветься
"фізика та острономія" можливість попрацювати в обсерваторіях, конструкційних
бюро.

—

Немає.

Залучення студентів до досліджень/міжнародної співпраці у рамках освітнього
процесу та збільшення таких активностей загалом

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

Опитування здобувачів першого
(бакалаврського) рівня зі
спеціальності "Фізика та астрономія".
Організація навчального процесу.
16 відповідей

Опублікувати дані аналітики
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 Форми

https://docs.google.com/forms/d/1Fg4lEMUXPf34npUkzDjVMMvbQx-0BRsU2OdllIv75wk/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/d/1Fg4lEMUXPf34npUkzDjVMMvbQx-0BRsU2OdllIv75wk/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

